PeweHue cucremsbl
JINHEeUHbIX
YpaBHeHUU ¢ AByMSA

nepeMeHHbIMN




[lpoBepKa AomMallHero 3a

No1549 Ne1550
1) (9;2) 1) (9;6)
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PpoHTaNbHbLIU O

1. OnpepeneHue NMHEUHOro ypaBHEHUS C
ABYMS NepeMeHHbIMM.

2. YTOo ABNAeTcHa peleHueM JIMHEUHOro
ypaBHeHus ¢ AByMs nepeMeHHbIMN?

3. B KakoM cny4yae roBopsiT, UTO ypaBHEHUS
obpa3syrT cuctemy?

YTO 3HAUUT pelinuTb cUcTemy?
YTOo ABNAeTcA peLueHnemMm CUCTeMbl?

JNIbKO peLleHUn MOXeT UMeTb CUcTemMa
€HUN ¢ ABYyMSA NepeMeHHbIMU?




* MpsiMble NnepeceKkaloTcs, T.e. UMEIOT OAHY
o6Lyro TouKy. Torga cuctema nmeet
eQVHCTBEHHOe peLleHue.

* [lpamble napannenbHbl, T.€. HE UMeIoT
ooLwmx Toyek. Toraa cucrema ypaBHeHUN
He UMeeT peLueHUun.

e [IpAamble coBnagarwT. Torga cuctema
paBHEHUN nmeetT 6eCKOHEeYHO MHOrOo
LLUEHUMN.




YcTHasa pabota «[lpoBepb

Bbipa3nte Hen3BeCcTHOE y Yyepes X:
2x +y=11; 3x-y=9; 7x=9y;
X-y=9; 2X —2y=6; -y + 3x=7; 3x—Yy + 3=0.

* HasoBuTe KoopanHaThbl ABYX TOYEK, Yepes
KOTOpble NPOXoAUT AaHHasA npamas.

=3Xx+5;, y=X-2; y =-4x - 2.




Munu-tecr

® 1. M3 npeanoXeHHbIX YpaBHEHUU BblOEPUTE JIMHEUHOE
ABYMA NepeMEHHbIMA

a) 3x%+5x -4 =0; 6) -2x + 4,5y - 8 = 0; B) 125X -
12=0
® 2. Kakaa u3 nap aBaseTca pewieHmemM ypaBHeHna 5x + 3y
-19=0
a) (25 3); 6) (5; 6); B) (1; 2)?

@ 3. CKOJIbKO pelleHMN UMeET YpaBHEHUE
3X+2y-16=0
a) 1; 0) 3; B) MHOIo?

® 4. Kakasa 13 nap Ae/JaeTrca pelleHUEM CUCTEMbI:
5X - 8y =31
IX+y=/

a) (4;-3) 6) (2;1) B)(3;-2)



Knwou K Tecty
®1 -0
®2 - a

@3 - B

®4 - B




AnNropuTtMm peLlleHus cu
ypaBHEHUU CNOCOOOM CNoX

* YMHOXWTb MNO4YSIeHHO YpaBHEHUSA CUCTEMBbI,
noadoupasi MHOXUTENU TakK, YTOObI
Ko3adhpnuneHTbI NP 0AHOU U3 NepPeMeHHbIX
CTanu NPoOTUBOMNONMOXHbLIMU YUCTIAMMU;

¢ CNNOXUTb NOYJIEHHO JieBbleé U lNnpaBblieé 4YaCTu
YPpaBHEHUUN CUCTEMDI,

° peLunTb Nnony4mBLLeecs ypaBHEeHUe ¢ O4HOW
nepemMeHHOM;

auTN COOTBETCTBYHOLLEEe 3HaYeHne BTOPOU
€MEeHHOMN.




PewnTte cucrtemy ypaBH

CNMOCOOOM CIOXeHus

1 rpynna 2 rpynna 3 rpynna 4 rpyn
1) Sx+y=20 |1) 2x-3y=9 |1) 2x+3y=2 |1)x+4y=39
2x-y=1 |4x+3y=27 |.2x+5y=-18 | 2x-y=15
2) Tx+2y=9 |2) 9x-2y=17 |2) x+7y=19 |2) 5x-2y=15
ox+2y=11 X-2y=7 x+5y=13 2X-y=7
Sy=16 | 3) Ix-7y=95 |3) 3x-S5y=23 |3) 6x+5y=0
=9 4x+y=34 2x+3y=9 2x+3y=-8




OTBeThbl (PaboTta B rpy

1 rpynna |2 rpynna|3 rpynna|4 rpynna
(3;9) (6;1) (4;-2) | (11;7)
(-1:8) | (-3;-9) | (-2;3) | (1;-5)
-3;9) | (9-2) | (65-1) | (5:6)




[lomalluHee 3agaHue

§ 8.5 cTp.374-375
Ne1561 (1,2)
Ne1562 (1)

1563 (1)

1564 (1)




